Deklaracja dostępności 
Powiatowy Lekarz Weterynarii w Warszawie zobowiązuje się zapewnić dostępność swojej strony internetowej zgodnie z przepisami ustawy z dnia 4 kwietnia 2019r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.
Deklaracja dostępności dotyczy strony internetowej www.wawa.piw.gov.pl.
Data publikacji strony internetowej: 20.07.2020r. Data ostatniej aktualizacji: 30.03.2021r.
Stan dostępności cyfrowej:
[bookmark: _GoBack]Strona internetowa jest częściowo zgodna z ustawą z dnia 4 kwietnia 2019 r. o dostępności cyfrowej stron internetowych i aplikacji mobilnych podmiotów publicznych.
Niedostępne elementy i treści:
· Nie wszystkie elementy aktywne są dostępne za pomocą klawiatury,
· Brak ostrzeżenia o otwieraniu się nowych okien/zakładek,
· Brak mapy strony,
· Nawigacja za pomocą klawiatury jest nie do końca zgodna z wyglądem strony,
· Brak dodatkowego opisu przy złożonej grafice,
· Linki do dokumentów do pobrania – brak informacji o jego formacie, rozmiarze, języku. 

Oświadczenie sporządzono dnia 2021-03-30. Deklarację sporządzono na podstawie samooceny przeprowadzonej przez podmiot publiczny.
Informacje zwrotne i dane kontaktowe
W przypadku problemów z dostępnością strony internetowej prosimy o kontakt. Osobą kontaktową jest Sebastian Podgórski, e-mail: sebastian.podgorski@wawa.piw.gov.pl.,  tel.+48 694 495 640. 
Tą samą drogą można składać wnioski o udostępnienie informacji niedostępnej oraz składać skargi na brak zapewnienia dostępności.
Każdy ma prawo do wystąpienia z żądaniem zapewnienia dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub jakiegoś ich elementu. Można także zażądać udostępnienia informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu, na przykład przez odczytanie niedostępnego cyfrowo dokumentu, opisanie zawartości filmu bez audiodeskrypcji itp. Żądanie powinno zawierać dane osoby zgłaszającej żądanie, wskazanie, o którą stronę internetową lub aplikację mobilną chodzi oraz sposób kontaktu. Jeżeli osoba żądająca zgłasza potrzebę otrzymania informacji za pomocą alternatywnego sposobu dostępu,, powinna także określić dogodny dla niej sposób przedstawienia tej informacji. Podmiot publiczny powinien zrealizować żądanie niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli dotrzymanie tego terminu nie jest możliwe, podmiot publiczny niezwłocznie informuje o tym wnoszącego żądanie, kiedy realizacja żądania będzie możliwa, przy czym termin ten nie może być dłuższy niż 2 miesiące od dnia wystąpienia z żądaniem. Jeżeli zapewnienie dostępności cyfrowej nie jest możliwe, podmiot publiczny może zaproponować alternatywny sposób dostępu do informacji.

W przypadku, gdy podmiot publiczny odmówi realizacji żądania zapewnienia dostępności lub alternatywnego sposobu dostępu do informacji, wnoszący żądanie możne złożyć skargę w sprawie zapewniana dostępności cyfrowej strony internetowej, aplikacji mobilnej lub elementu strony internetowej, lub aplikacji mobilnej. Po wyczerpaniu wskazanej wyżej procedury można także złożyć wniosek do Rzecznika Praw Obywatelskich.
Dostępność architektoniczna
Opis dostępności wejścia do budynku i przechodzenia przez obszary kontroli.
Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Warszawie mieści się na parterze bloku mieszkalnego przy ul. Jurija  Gagarina 15, pomiędzy ulicami Sielecką, Zakrzewską oraz Iwicką. 
Dostęp do budynku dla osób niepełnosprawnych poruszających się na wózku inwalidzkim możliwy jest od strony parkingu, do którego wjazd jest od ulicy Iwickiej. Brak progów w ciągach komunikacyjnych przy wejściu do Inspektoratu. 
Opis dostępności korytarzy, schodów i wind
Inspektorat mieści się na parterze. Dla osób z niepełnosprawnością  ruchową oraz wózkach inwalidzkich dostępny jest hol wyposażony w stolik i miejsca siedzące. 
Jednak ze względu na wąskie korytarze oraz progi znajdujące się przy wejściu do poszczególnych działów, a także nieprzystosowaną łazienką, budynek może stwarzać niedogodności dla osób niepełnosprawnych ruchowo. 
Opis dostosowań, na przykład pochylni, platform, informacji głosowych, pętlach indukcyjnych.
W Inspektoracie nie ma pętli indukcyjnej oraz brak jest oznaczeń w alfabecie Braille’a czy oznaczeń kontrastowych. 
Na życzenie osób z słabowidzących Powiatowy Inspektorat Weterynarii w Warszawie oferuje udostępnianie informacji w druku powiększonym.  
Informacje o miejscu i sposobie korzystania z miejsc parkingowych wyznaczonych dla osób niepełnosprawnych.
Wjazd na parking znajdujący się przed  budynkiem Inspektoratu jest od ulicy Iwickiej. Wyznaczone miejsce parkingowe dla osób z niepełnosprawnościami znajduje się w głębi placu parkingowego. 
Informacja o prawie wstępu z psem asystującym i ewentualnych uzasadnionych ograniczeniach.
Do budynku oraz wszystkich pomieszczeń możliwy jest wstęp z psem asystującym i psem przewodnikiem.
Informacje o możliwości skorzystania z tłumacza języka migowego na miejscu lub online.
Osoby niesłyszące lub niedosłyszące mogą skorzystać z pomocy tłumacza na miejscu w siedzibie Powiatowego Inspektoratu Weterynarii. Osoba zainteresowana powinna złożyć wniosek co najmniej 3 dni robocze przed proponowaną wizytą. We wniosku prosimy zaproponować termin spotkania oraz opisać temat sprawy. Zapewniamy tłumacza PJM.
Wniosek można przesłać drogą elektroniczną na adres poczta@wawa.piw.gov.pl lub faksem pod numerem 22 841 14 08.

Informacje dodatkowe
Dojazd do Urzędu możliwy jest komunikacją miejską. Najbliżej znajduje się przystanek autobusowy:
Iwicka 01 (skrzyżowanie ulic Iwicka i Gagarina) w kierunku: Wilanów, Most Siekierkowski, Praga Południe dla linii 131, 180, 167, 168; 
Iwicka 02 (skrzyżowanie ulic Iwicka i Gagarina) w kierunku: Centrum, Mokotów, Śródmieście  dla linii 131, 180, 167, 168; 
W dalszej odległości od Urzędu znajdują się przystanek autobusowy Zakrzewska 02 (przy ulicy Chełmskiej) w kierunku: Mokotów, Służewiec, Wilanów  dla linii 141, 119.
